
MAREC 
 
 

Petek, 1.3. 2024 
Zadnji dan zimskih počitnic. 
 

Ponedeljek, 4. 3. 2024 
Marec je tradicionalno namenjen srečanju otroških parlamentov. Učenki Vita 
Cimerman in Julija Šterbenc sta sodelovali na občinskem šolskem parlamentu, ki 
je potekal v sejni sobi Občine Črnomelj. Učenci šol iz črnomaljske občine so 
razpravljali o letošnji temi Duševno zdravje otrok in mladostnikov. Obe učenki sta 
pogumno sodelovali v razpravi. 
 

 
 
Torek, 5. 3. 2024   
Na povabilo gospoda župana Andreja Kavška so učenci 4. razreda obiskali 
prostore Občine Črnomelj. Zbrali so se v sejni sobi, kjer jih je gospod župan lepo 
pozdravil in jim na kratko predstavil kaj je občina, kdo jo vodi, kako je razdeljena 
občinska uprava in kaj občina dela. Ponovili so tudi, kako zgledata zastava in grb 
Občine Črnomelj. V nadaljevanju so si ogledali še pisarno gospoda župana in 
ostalih uslužbencev. Bilo je zanimivo in poučno. 
 



 
 

  

Nadarjeni učenci osmega in devetega razreda naše šole so se odpravili v 
ljubljanski kulturni dom Španski borci, kjer so si ogledali gledališko predstavo 
Pygmalion v angleškem jeziku. Dramo avtorja Georgea Bernarda Shawa je odlično 
izvedla gledališka skupina American Drama Group Europe. Predstava jim je bila 
všeč, na ogled pa so se že prej pripravili pri dodatnem pouku angleščine. Preživeli 
so lep dopoldan in se tokrat angleščino učili na malo drugačen način. 
 

   
 

V popoldanskem času smi imeli sejo učiteljskega zbora, na kateri je predavala 
Tatjana Gregorič iz ZD Črnomelj o pomenu zdravja zaposlenih. Pregledali smo 
učni uspeh na šoli.  Sledilo je glasovanje o kandidatu za ravnatelja Borisu 
Mužarju.  
 



Sreda, 6.3.2024  

Košarkaška ekipa za starejše dečke se je skupaj z navijači odpravila na težko 
pričakovano polfinale košarkarskega državnega prvenstva v Ljubljano. Čeprav so 
igralci igrali zelo dobro, so se jim v končnici vseeno zatresle roke in so nesrečno 
izgubili. Da so bili zelo blizu pove tudi dejstvo, da so izgubili šele po podaljšku 
košarkarske igre.na tekmovanju so igrali z OŠ Kašelj in OŠ Sežana. 
Novo priložnost bodo iskali v tekmovanju 3 na 3. 
 

 
 

 
 



Učenci 7. razredov so imeli tehniški dan. Tema dneva je bila srednji vek. Učenci so 
v muzeju doživeli zgodovinski pogled na srednji vek. V šoli pa so preizkusili v dveh 
delavnicah. V eni so se učenci seznanili s prehrano v srednjem veku in pripravili 
močnikovo juho, mlečni močnik in kruhke z orehi. V drugi pa so iz lesa izdelali 
mačeto. Učenci so bili ob sproščenem druženju zelo dejavni. 
 
Učenci 8.a razreda so imeli naravoslovni dan Skrb za zdravje. Opravili so tudi 
sistematski zdravniški pregled. 

 

 
Na šoli smo organizirali šolsko tekmovanje iz Vesele 
šole. Tekmovanja se je udeležilo sedem učencev od 
4. do 9. razreda. Kriterije za uvrstitev na državno 
tekmovanje so usvojili trije učenci predmetne 
stopnje /PIA, LANA in MATIC/. 
 

Tudi v letošnjem letu na šoli poteka podjetniški krožek. V okviru krožka so učenci 
pripravili avtentične poslovne ideje za tekmovanje POPRI. Organizira ga Primorski 
tehnološki park. Letos so prijavili dve poslovni ideji. Prva je bila aplikacija Easy 
study, druga pa Super čili Belokranjček. V konkurenci 20 ekip, ki so se prijavile na 
regijski pred izbor iz osnovnošolske konkurence v JV regiji, je bila v polfinale 
tekmovanja, ki je potekalo prejšnjo sredo, 6. 3. na Podjetniškem inkubatorju 
Podbreznik v Novem mestu, na podlagi ocene poslovnega načrta, ki ga je 
pregledala strokovna komisija, izbrana ideja Super Čili Belokranjček. Tekmovalci 
Ožbej, Liam, Mark in Džemil so pripravili 5 minutno predstavitev svojega 
produkta, nato so še pet minut odgovarjali na vprašanja strokovne komisije. S 
tem so pridobili novo izkušnjo, ki jim bo dala zagon za nadaljnjo delo na tem 
področju. 
Aktivnosti jim je omogočila javna agencija SPIRIT Slovenija s finančno podporo 
Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. 
 

  
 



Četrtek, 7.3.2024 
V Litiji je potekalo državno tekmovanje iz zgodovine. Udeležil se ga je  
Učenci 5.c so imeli naravoslovni da Zdrava šola. 
 

Petek, 8.3. 2024 
Učenci 5.a in 5.b so imeli naravoslovni da Zdrava šola. 
 
 

Sobota, 9.3. 2024 

Na šoli so potekale intenzivne priprave za srečanje otroških gledaliških skupin 
Bele krajine.  
V Šentjurju je potekalo finale državnega prvenstva v lokostrelstvu za osnovne in 
srednje šole. Izjemno uspešni so bili učenci, ki so zastopali našo šolo. Maj Butala 
je postal državni šolski prvak v kategoriji goli lok. Vito Dukovčić je osvojil drugo 
mesto v kategoriji ukrivljeni lok.Našo šolo so zastopali še Liam Grabrijan Štefanc, 
Urška Hribernik in Ana Vidervol. Učence sta na tekmovanju spremljala njihova 
trenerja Bogdan Sopčič in Liljana Zvonka Grahek. 
 

 
 
 

Torek, 12.3.2024 
 Učenci 4. b in c razreda so imeli naravoslovni dan Elektrika. 
Učenci 7. c razreda so imeli zobozdravstveni pregled. 
Navijači, tekmovalci in učiteljice so se ponovno odpravili na snemanje, tokrat že 
četrtfinala televizijskega kviza Male sive celice. Pomerili so se z OŠ Prežihovega 
Voranca Bistrica. Na televiziji so jih lahko čisto zares in brez heca spremljali na 
velikonočni ponedeljek. Uvrstili so se v nadaljevanje tekmovanja. 
 



 
 

 
 

V popoldanskem času so nas na šoli, kjer imajo otroci organiziran pouk srbščine, 
obiskali predstavniki veleposlaništva Republike Srbije v Sloveniji. Namestnik 
veleposlanika g. Goran Marković in kulturni ataše ter prvi svetovalec 
veleposlaništva g. Aleksandar Gatalica sta obiskala novo črnomaljsko skupino, ki 
je zaživela lansko leto.  Organiziran pouk je del večjega projekta „Dopunska 



nastava srpskog jezika i kulture u slovenačkim osnovnim školama“ katerega 
podpirata obe Ministrstvi za šolstvo, tako slovensko kot srbsko. Na srečanju sta 
bili  poleg učiteljice srbščine Željke Karanović Bojanić  prisotni še predsednica 
srbskega kulturnega društva KUD Bela krajina Snježana Branisavljević in 
podpredsednica ter predstavnica staršev  Dajana Kuzmanović. 

 
 
   

Sreda, 13.3.2024 
Učenci 4. a  so imeli naravoslovni dan Elektrika. 
Učenci 7. b razreda so imeli zobozdravstveni pregled. 
 

 

 

 

Četrtek, 14.3.2024 

 
 



  
 
 
 
 
 
Na OŠ Grm Novo mesto je potekal 34. regijski 
otroški parlament. Našo šolo je zastopala Vita 
Cimerman. Učenci  so se v štirih skupinah 
pogovarjali o različnih temah povezanih z 
duševnim zdravjem in nato sodelovali v razpravi. 
Določili so deset delegatov za nacionalni otroški 
parlament. 
 

Sofija Despotović se je udeležila državnega tekmovanja v nemščini kot edina 
Belokranjka na OŠ Medvode pod mentorstvom Alexandre Kočevar. 
 
17. Mednarodne kiparske kolonije mladih so se na pobudo organizatorja ZIK 
Črnomelj udeležile: Pia Lovernčič in Andraž Plevnik, ki sta ustvarjala v delavnici 
3D modeliranja, Teja Tajčman in Maša Boljkovac v delavnici instalacija ter Nuša 
Lamut, ki je ustvarjala v delavnici siporeks. Tema letošnjega srečanja je bila 
domovina.  

 

 
 
 



V sodelovanju z Občino Črnomelj so učenci vseh oddelčnih skupnosti sodelovali 
na spomladanski akciji urejana in čiščenja okolja. Naši učenci so čistili okolico 
šole, Griček, Vrt poetov, jurjevanjsko drago, igrišče na Majerju, obvoznico, staro 
mestno jedro in šolske poti. 
 

 
 

 
V popoldanskem času smo imeli roditeljske sestanke v vseh razredih, razen petih 
in šestih. Sledile so govorilne ure.  
  

 
 

 



Petek, 15.3. 2024 
Sedmošolci so imeli kulturni dan. Odpravili so se v Novo mesto, kjer smo si v 
Kulturnem centru Janeza Trdine ogledali mistično gledališko predstavo Gorjanci. 
V njej so bila predstavljena izbrana poglavja iz Trdinove knjige Bajke in povesti o 
Gorjancih. Igralke so jih z igro, pripovedjo, petjem in vizualno podobo popeljale v 
čaroben gozd na Gorjancih, poraščen z zeleno praprotjo. 
Po predstavi so imeli tudi možnost na hitro poklepetati z igralkami, ki so jim 
zaupale, kako se spopadajo s tremo pred nastopi in jim namenile nekaj prijaznih 
besed. 
Po malici jih je vodička popeljala na ogledu mesta. Ustavili so se pri Knjižnici 
Mirana Jarca. Pot so nadaljevali do znamenite novomeške Kapiteljske cerkve sv. 
Nikolaja, kjer so imeli možnost vstopiti v samo kripto oz. grobnico. Sprehod so 
sklenili na novomeškem Glavnem trgu in se po Kandijskem mostu odpravili proti 
avtobusu. 

 
 

Ponedeljek, 18.3. 2024 
Vsak dan so v Kulturnem domu Črnomelj  in Semič potekale vaje gledališkega 
krožka. Igralci so se pripravljali za nastop na srečanju gledaliških skupin Bele 
krajine. Pridno so vadili pod budnim očesom mentorice Eve Starašinič. Bili so zelo 
zavzeti. 

 
Torek, 19.3. 2024 
Omar Kudić, Ožbej Schweiger in Maya Nikolić so se udeležili državnega 
tekmovanja iz angleščine v Stični. 



Novembra se je na šoli začel kuharski krožek Postani kuhar/kuharica, ki je trajal 
vse do marca. Učenci 7. razredov A, B in C so se pod vodstvom mentorice Silvije 
Špehar podali na potovanje po različnih kulinaričnih tradicijah sveta. Svetovna 
kuhinja je bila temelj njihovega raziskovanja, ki se je prepletala s spoznavanjem 
različnih kuharskih tehnik. 
Od tradicionalnih slovenskih jedi, kot so štajerska kisla juha, presna prekmurska 
gibanica in ajdovi ravioli s smetano, pa vse do eksplozivnih mehiških okusov s 
piščančjimi tacosi, kokosovimi in ananasovimi palačinkami. 
Vsaka destinacija na njihovi kulinarični poti je ponudila nove izzive in priložnosti 
za učenje. Pred prazniki so se učenci preizkusili v pripravi japonskih piškotkov za 
srečo in bogati juhi ramen, ter odkrivali skrivnosti priprave prave italijanske pice 
margarite, tiramisuja in italijanske solate. 
Ameriški del potovanja jih je popeljal v svet klasičnih okusov, kot so hamburgerji, 
pečen krompirček in puhaste ameriške palačinke. Francosko kuhinjo so 
spoznavali ob hrustljavi bageti, francoskih rogljičkih in dišečem Ratatouilleju. 
Grška kuhinja jih je navdušila s svojo preprostostjo in svežino, ki sta se odražali v 
pripravi klasične grške solate in slastne Bougatse, medtem ko so za konec uživali 
v balkanskih čevapčičih, sirovem bureku oziroma sirnici ter osvežilni šopski solati. 
 

 
 

Sreda, 20.3. 2024 
Učenci 7.a razreda so imeli sistematski zobozdravstveni pregled. 
 

Četrtek, 21.3.2024 
V Kulturnem domu Semič je potekalo območno  srečanje otroških gledaliških 
skupin Bele krajine. Gledališki krožek naše šole se je predstavil z igro PIKA. Gre za 



avtorsko predstavo, ki je nastala pod peresom naše nekdanje učenke Eme Kavčič. 
in učiteljice Eve Starašinič, ki je tudi režiserka predstave. Za plesni del pa je 
poskrbela Lina Zupančič. Igralci, učenci od 5. do 9. razreda,  so navdušili 
občinstvo. 
 

 

  
Učenci recitatorskega krožka so sodelovali 
na dogodku z naslovom Sprehod s poezijo. 
Potekal je v starem mestnem jedru 
Črnomlja:  pri Zakladnici, Petrovem trgu, 
trgu pri cerkvi Sv. Duha in  v Črnomaljski 
kleti. 
Tema pesmi je bila DOMOVINA (v letu 
domovine, ki ga je razglasila Občina 
Črnomelj ob 80-letnici zasedanja SNOS in 
osvobojenega ozemlja). 
Recitirali so: učenke in učenci Anika 
Birchelbach, Kiana Papež, Merima 
Dervišević, Neža Grahek, Leon Spreizer in 
Peter Kmetič ter učiteljici Eva in Bernarda 
Starašinič kot članici Gledališke skupine ZIK 
Črnomelj. Recitirali so pesmi različnih pesnikov o domovini. 

       

V popoldanskem času smo imeli roditeljske sestanke v vseh razredih, razen petih 
in šestih. Sledile so govorilne ure.  
 
V sodelovanju z Občino Črnomelj smo ponovno sodelovali na spomladanski akciji 
urejana in čiščenja okolja.  



Petek, 22.3. 2024 
Nadarjeni učenci so imeli testiranje v Podzemlju. Na ministrstvu za šolstvo je 
potekalo srečanje ravnateljev in pomočnikov ravnateljev in ravnateljev. 
Predstavili so spremembe, ki jih je prinesel nov Zakon o osnovni šoli. Predstavitve 
sta se udeležili Bernarda Starašinič in Urška Petric. 

 

Sreda, 27.3. 2024   
Učenci 1. a so imeli sistematski zobozdravstveni pregled. 

 

 

 

 

 

 

 

V Gasilnem domu Črnomelj  je potekala 

prireditev podelitve priznanj Civilne zaščite. 

Učenci naše šole so kot vsako leto poskrbeli za 

kulturni program. Nastopili so Anika Bilrkelbach s 

pesmijo Čuk na palici, folklorniki s pesmijo Zeleni 

Jure in plesna skupina. Po mnenju organizatorja 

prireditve so bili nastopi naših učencev res nekaj 

posebnega in so navdušili vse zbrane. 

 

 



 

Četrtek, 28.3. 2024  
V popoldanskem času je v Kulturnem domu Semič v organizaciji JSKD Črnomelj 

potekalo regijsko srečanje otroških folklornih skupin. Predstavilo se je 11 

skupin, med katerimi sta bili tudi mlajša in starejša folklorna skupina naše šole. 

Obe skupini sta se predstavili  z novima odrskima postavitvama Štrik in S in 

petjem Jurja darovajte. Mlajšo skupino sta spremljala Vito Bremec in Ines 

Frankovič, starejšo pa Jože Skubic in Aleks Frfolja. Bili so odlični. 

 

 

   



Petek, 29.3. 2024 
Sedmošolci so imeli tehniški dan v kombinaciji z dogodkom Srednje šole  KK JE 
FEJST ZERRO WASTE  
Ker se je vse skupaj dogajalo malo pozneje, smo začeli dan z malico. Aktivnosti 
po oddelčnih skupnostih so potekale različno. Eni smo izdelovali iz odpadlih 
bombažnih majic kolebnice, drugi pa čistili učilnice in urejali plakate. 
Drugi del EKO dneva je potekal pred gradom, kjer nas je dijakinja vodila po 
prostoru z različnimi delavnicami. Učencem je bila najbolj všeč delavnica, kjer 
so lahko ustvarjali z naravnimi barvami ter jedli palačinke. 
Namen dogodka je okoljsko ozaveščati prebivalce Bele krajine, saj je v zadnjih 
letih zaznati poslabšanje stanja okolja tudi z vidika odvrženih odpadkov. Kot cilj 
si zastavljamo opuščanje odpadkov, zato ne gre zgolj za ločeno zbiranje in 
recikliranje, pač pa za nenehno iskanje načinov učinkovite rabe virov. Bistveni 
so ukrepi preprečevanja, ki znižujejo tako količine kot vsebnost nevarnih snovi v 
odpadkih. Sledi iskanje možnosti ponovne uporabe, šele nato ločeno zbiranje, 
recikliranje. 
 

   
 


